Funktionen

Aufgabe 1
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Aufgabe 2
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Losungen—+

(a)

(b)

Gleichung von G 47?

y — tan(ﬂf) Tangensfunktion
Nullstellen?

T =k-m

Monotonie?

nicht monoton

Beschranktheit?

unbeschrankt

Symmetrie?

ursprungssymmetrisch

Asymptoten?

Gleichung von G¢?
1

—2
y = — =2 Potenzfunktion
TQ

mit negativem ganzen geraden Exponenten

Nullstellen?

keine

Monotonie?

nicht monoton

Beschranktheit?

nach unten
Symmetrie?
ordinatensymmetrisch
Asymptoten?

z=0

Steckbriefe



Aufgabe 3

Aufgabe 4

>

Gleichung von G 7

Y = €OS(T) Cosinusfunition
Nullstellen?
T =5 +km
Monotonie?

nicht monoton

Beschranktheit?

nach oben und unten
Symmetrie?
ordinatensymmetrisch
Asymptoten?

keine

Gleichung von G 47?
Y = /T Quadratwurselfunktion
Nullstellen?

xr=0

Monotonie?
monoton wachsend
Beschréanktheit?
nach unten
Symmetrie?

keine
Asymptoten?

keine



Aufgabe 5
y (a) Gleichung von G?
:(/ — C konstante Funktion

(b) Nullstellen?

keine, wenn ¢ # 0

(c) Monotonie?

monoton wachsend und fallend

(d) Beschréinktheit?

nach oben und unten
(e) Symmetrie?
ordinatensymmetrisch

(f) Asymptoten?

keine

Aufgabe 6

y (a) Gleichung von G;?

y = axr + b affin-lineare Funktion
(b) Nullstellen?

r=—b/a

\ (¢) Monotonie?
G

f abhéngig von a

(d) Beschranktheit?

unbeschrankt
(e) Symmetrie?
abhéngig von a und b

(f) Asymptoten?

keine



Aufgabe 7
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Aufgabe 8
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(a)

(b)

Gleichung von G 7

;l/ — bT Exponentialfunktion
Nullstellen?

keine

Monotonie?

monoton wachsend

Beschranktheit?
nach unten
Symmetrie?
keine
Asymptoten?
y=0

Gleichung von G 47
y — :172 Potenzfunktion

mit positivem ganzen ungeraden Exponenten

Nullstellen?

rz=0

Monotonie?

nicht monoton
Beschranktheit?

nach unten
Symmetrie?
ordinatensymmetrisch

Asymptoten?

keine



Aufgabe 9
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Aufgabe 10
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(a)

(b)

Gleichung von G 7

;l/ = logb(ﬂ;) Logarithmusfunktion
Nullstellen?

r=1

Monotonie?

monoton wachsend

Beschranktheit?

unbeschrankt
Symmetrie?
keine
Asymptoten?
x=0

Gleichung von G 47?
y — Ts Potenzfunktion

mit positivem ganzen ungeraden Exponenten

Nullstellen?
z=20
Monotonie?

monoton wachsend

Beschranktheit?

unbeschrankt
Symmetrie?
ursprungssymmetrisch
Asymptoten?

keine



Aufgabe 11
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Aufgabe 12
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(a)

(b)

Gleichung von G 7
/(l/ - Sin(l’) Sinusfunktion
Nullstellen?
rp=k-m
Monotonie?

nicht monoton

Beschranktheit?

nach oben und unten

Symmetrie?

ursprungssymmetrisch

Asymptoten?

keine

Gleichung von G 7?
1

P — 1 .
y = — =X Potenzfunktion
T

mit negativem ganzen ungeraden Exponenten

Nullstellen?

keine

Monotonie?

nicht monoton

Beschranktheit?

unbeschrankt
Symmetrie?
ursprungssymmetrisch
Asymptoten?
r=0und y =0



